



సోమవారం బాగ్ అంబర్ పేట డివిజన్ రహతీనగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఇష్టాద్ధి విందులో పాల్గొన్న సికింద్రాబాద్ జిల్లాలపై ఎంపీ అభ్యర్థి రామకృష్ణ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తదితరులు -అంబర్ పేట, ఏప్రిల్ 1

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్ - మే 1

I హైదరాబాద్, మంగళవారం 2 ఏప్రిల్ 2024 HYDERABAD

మిటిటి కాలేజ్ ఆఫ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ (ఎంసీఈఎంసీ) 75వ క్యూల్ కమాండేంటోగా సోమవారం లెస్టిమెంట్ జనరల్ నీరజ్ వర్మ, బాధ్యతలు స్వీకరించారు. 1 కేఎంఈ సింటర్ ఛాజ్ మెంబెరియల్ వర్జులమరవీరుల స్వాగతాలకు పాల్గొన్నారు. దేశ రక్షణలో వివిధ విభాగాల్లో కీలక పాత్ర పోషించిన లెస్టిమెంట్ జనరల్ నీరజ్ వర్మకు మిటిటి అధికారులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఆశీర్వదించండి.. అభివృద్ధి చేస్తా

చేపకే ఎంపీగా నాకు అవకాశం కల్పిస్తే ఈ ప్రాంతాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తా. గతంలో రంగాలపై జిల్లా జడ్పీ చైర్మనిగా, ఎమ్మెల్యేగా సేవలందించా. అప్పట్లో గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులకు నిధులు అందించాను. ఈ నెల 13న కేసీఆర్ చేపకే నుంచి ఎన్నికల శంఖుదాహుని పూరించబోతున్నాను. మే 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి నన్ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి.



కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, చేపకే జిల్లాలో ఎంపీ అభ్యర్థి

సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు వివరించాలి

పచ్చెపట్టి బీఆర్ఎస్ పాలనలో కేసీఆర్ అందించిన పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలి. అన్ని పథకాల సంక్షేమానికి బీఆర్ఎస్ సర్కారు పథకాలు అమలు చేసింది. ఉమ్మడి రంగాలపై జిల్లాకు చెందిన బీసీ నేత, సీనియర్ నాయకుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు కోసం ప్రతి కార్యక్రమంపై పనిచేయాలి. పెదలకు అందించిన పథకాల గురించి అంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేయాలి. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా ఇబ్బందులు పెడుతున్న విషయాలను వివరించాలి. జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు కోసం అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేయాలి.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి. చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు యాదయ్య, ఎమ్మెల్యేలు దయానంద్ గుమ్మి, వాణిదేవి, చేపకే జిల్లాలో ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్

తెలంగాణ అంటేనే కేసీఆర్

కాంగ్రెస్, బీజేపీకి బుద్ధి చెప్పాలి

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి

మహాశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

కేసీఆర్ కు కానుక ఇద్దాం

ప్రధాని మోడీ నోట్లు రద్దు చేసినప్పుడు నల్లదనం తీసుకొచ్చి ఒక్కొక్క రైతు ఆకాంక్షో రూ.15 లక్షలు వేస్తామని చెప్పారు. అవి వేశాకే ఓటు వేస్తామని ప్రజలు చెప్పాలి. రూ.400 పైలెటుకు ఉన్న గ్యాస్ రూ.1200 అయ్యారంటే.. అది బీజేపీ వాళ్ళ పుణ్యమే. మెట్రోల్, డిజిల్ ధరలు పెంచిన సామాన్యుడిని ఇబ్బందులు పెడుతున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమంపై ప్రజలకు ఆర్థిక సహాయం వివరించాలి. సమస్యలను విజయం సాధించి, కార్యక్రమాలకు ఎక్కడ ఏ చిన్న ఇబ్బంది ఉన్నా.. అండగా ఉంటాం. బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమాలపై అందరూ అందరూ అందరూ చేసి రంజితారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వెళ్ళారు. మన శక్తి ఏమిటో హామీలపై సమయం ఆసన్నమైంది. ఈ ఎన్నికలను ప్రతి కార్యక్రమంపై తీసుకోవాలి. చేపకే ఎంపీగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి. కేసీఆర్ కు కానుక ఇద్దాం.



షాబాద్, ఏప్రిల్ 1: తెలంగాణ అంటేనే కేసీఆర్.. ప్రజలు బాగుండాలని నిరంతరం ఆలోచించే ఏకైక పక్షం అయిన ఆ పక్షం అయితేనే తెలంగాణ ప్రజలకు ఉపయోగం ఉంటుంది. కేసీఆర్ నికామా వెంటనే సీఎం రేపంబెట్టి మాట్లాడుతున్నారని, అది సాధ్యమయ్యేది కాదని చెప్పారు. సోమవారం చేపకేలోని కేసీఆర్ గార్డెన్ స్టానికం ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య అధ్యక్షతన ఆనం బి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ విస్తృతస్థాయి ముఖ్య కార్యక్రమం సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, చేపకే బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, ఎమ్మెల్యేలు దయానంద్ గుమ్మి, సురబి వాణిదేవి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ...96 కులాలను ఏకతాటిపైకి తీసుకొచ్చి.. ఆ కులాల సమస్యలను అప్పటి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొస్తూ పునశ్చే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కే దక్కుతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సంక్షేమ పథకాల ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి వివరించాలని, కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని సూచించారు. సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ అంటే ఒక భరోసా ఉండేదని, మూడు నెలల నుంచి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఇవ్వడం లేదన్నారు. దీంతో రాష్ట్రంలో పాలన ఏ విధంగా సాగుతున్నదో ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎవరూ ఎక్కడకు పోయినా.. 60 లక్షల మంది సైన్యం కేసీఆర్ వెంట ఉన్నారన్న విషయాన్ని మర్చిపోవద్దన్నారు. రేపంబెట్టి ముఖ్యమంత్రి హోదా పురబి మాట్లాడుతున్నారని, ఇంకా పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా మాట్లాడే విషయాన్ని ప్రజలందరూ గమనిస్తున్నారని చెప్పారు. పాలనూ-రంగాలపై ప్రజలు ప్రాధాన్యత వేసి చేపకేకు సాగునీరు రావాలంటే చేపకే గడ్డపై ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలవాలన్నారు. మోదీని హూసి



కాసాని గొప్ప వ్యక్తి

96 కులాలను కలుపుకొని వ్యవస్థను నడిపించిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గొప్ప వ్యక్తి. కార్యక్రమాలపై కలిసికట్టుగా పనిచేసే బీఆర్ఎస్ విజయానికి కృషి చేయాలి. ప్రతిపక్షాలు మాట్లాడే మాటలపై సీటిమీద రాతలాంటివి. పదేళ్లలో కరెంట్, తాగునీరు, విద్య, వైద్యం తదితర విషయాల్లో తెలంగాణ దేశానికి దిక్కుబిగా నిలిచింది.

ఎల్బిబర్డ్

బంపర్ ఆఫర్

30లోపు ఆస్తిపన్ను చెల్లించే వారికి 5% రాయితీ జోన్లకు రూ. 800 కోట్ల లక్ష్యం ఖరారు

తొలిరోజు బల్లియాకు రూ. 9 కోట్ల ఆదాయం

సిటీబ్యూరో, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఎల్బిబర్డ్ స్కీంను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన ఆస్తిపన్నును ఒకేసారి చెల్లిస్తే 5 శాతం రాయితీని ప్రకటించింది. ఈ ఎల్బిబర్డ్ ఆఫర్ ను గృహ, వ్యాపార సముదాయాల యజమానులు స్వచ్ఛందంగా ముందకొచ్చి సర్టిఫికేషన్లు చేసుకోవాలని అధికారులు సూచించారు. ఈ నెల 30వ తేదీ వరకు ఆస్తిపన్ను చెల్లించిన వారికి ఈ 5 శాతం రాయితీ ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. కాగా, ఎల్బిబర్డ్ పథకం కింద రూ. 800కోట్ల నిర్దేశిత లక్ష్యాన్ని ఖరారు చేయగా, తొలిరోజు సోమవారం బల్లియా రూ. 9 కోట్లకు పైగా ఆదాయాన్ని సమకూర్చుకున్నది.



ప్రకటనల రూపంలో రూ. 60 కోట్ల ఆదాయం

ప్రకటనల రూపంలో జీహెచ్ఎంసీ రికార్డు స్థాయి ఆదాయాన్ని సమకూర్చుకున్నది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికూ రూ. 60కోట్ల మేర ప్రకటనల రూపంలో ఆదాయాన్ని రాబట్టుకున్నది. గత ఇదేపేర్లకూ ఏడాదిలో సరాసరిగా రూ. 18కోట్ల మేర ఆదాయం వచ్చేది. కానీ ఒకే ఏడాదిలో రూ. 60కోట్ల మేర ఆదాయం రావడం ఇదే ప్రపంచమని ఈ ఏడాది అధికారులు తెలిపారు. ఇటీవల కాపంత్ ఆదర్శవంతమేమిటో విభాగంలో ప్రజాశాసన, మెట్రో అధికారులతో సమన్వయం, పాత బకాయి వసూళ్లతో స్పెషల్ డ్రైవ్ వంటి అంశాలతోనే గణనీయమైన ఆదాయం వచ్చిందన్నారు.

సంవత్సరం	సర్దుబాటుయ్యాగా చేసిన కుట్రల సంఖ్య	వచ్చిన ఆదాయం (రూ. కోట్లలో)
2019-20	492528	538.26
2020-21(ఏప్రిల్-మే)	520443	576.75
2021-22(ఏప్రిల్-మే)	592669	541.7
2022-23	726806	742.39
2023-24	736035	787.11

ఎన్ఐఆర్ఎస్ మెంబర్స్.. hmda మురింత పటిష్టంగా

250 మందికిపైగా పోలీస్ సిబ్బందితో భర్తీ దీక్షా కార్యక్రమం అధికారి, ఇద్దరు డిఎస్పీలు నియామకం

సిటీబ్యూరో, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రజాశాసనసభలోని పటిష్టతకే లక్ష్యంగా ఏర్పాటైన హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీలో ఎన్ఐఆర్ఎస్ మెంబర్ విభాగాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు మెట్రో పాలిటన్ కమిషనర్ చర్యలు చేపట్టారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు దాటి.. చుట్టూ ఉన్న 7 జిల్లాల పరిధిలోకి విస్తరిస్తోంది. కొత్తగా వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ప్రస్తుతం ఉన్న హెచ్ఎంసీ పరిధిని రీజన్ రింగ్ రోడ్డు వరకు విస్తరించాలని నిర్ణయించింది. ఈ నేపథ్యంలో పరిధి గణనీయంగా పెరుగుతుండటంతో అదేస్థాయిలో ఎన్ఐఆర్ఎస్ మెంబర్ విభాగాన్ని బలోపేతం చేయాలన్న అవసరం ఉన్నందుకు కార్యకర్తలు, జిల్లా సమన్వయ కమిటీ గుర్తించారు. ప్రధానంగా హెచ్ఎంసీ పరిధిలో ఉన్న 100 కంటే ఎక్కువ ఉన్న పరిధిలోని కాపెట్ల, హోలీ ఫ్యామిలీ, హోలీ ఫ్యామిలీ, హోలీ ఫ్యామిలీ వంటి ప్రాంతాల్లో సుమారు 8 వేల ఎకరాల వరకు ఉండగా, ఏడాది భవన నిర్మాణ అనుమతులు, లే అవుట్ల అనుమతులు వేల సంఖ్యలో వచ్చే అవకాశం ఉండటంతో భద్రతాపడమైన ఏర్పాట్ల చాలా కీలకమని గుర్తించారు. ప్రస్తుతం ఒక డిఎస్పీ స్థాయి అధికారి, ఒక సీనియర్, మరొక వనియ, పలు సంఖ్యలోనే కానిస్టేబుళ్ళు, హోలీ ఫ్యామిలీ ఉన్నారు. వీరితో హెచ్ఎంసీ పరిధిలో ఎన్ఐఆర్ఎస్ మెంబర్ విభాగాన్ని సమర్థవంతంగా నిర్వహించలేమని, బిహెచ్ఎస్ ర్యాంకు కలిగిన అధికారి, అదనపు సిబ్బంది ఉండాలని అధికారులు నిర్ణయించారు. ఇప్పటికే జీహెచ్ఎంసీలో బిహెచ్ఎస్ ర్యాంకు అధికారి నేతృత్వంలో ఎన్ఐఆర్ఎస్ మెంబర్ విభాగం ఉన్నట్లే, హెచ్ఎంసీలోను అదే స్థాయిలో పోలీసుల బలగాలితో ఎన్ఐఆర్ఎస్ మెంబర్ వింగ్ ను ఏర్పాటు చేసేందుకు హెచ్ఎంసీ చర్యలు చేపట్టింది. దీక్షా కార్యక్రమం అధికారి నుంచి మొదలుకొని.. మొత్తం 250 మందికిపైగా పోలీసు శాఖకు చెందిన అధికారులు, సిబ్బందిని హెచ్ఎంసీకి తీసుకురానున్నారు. ఈ మేరకు ప్రతిపాదనను ప్రభుత్వానికి పంపినట్లు అధికారులు తెలిపారు. పోలీసు బలగాలితో కూడిన ఎన్ఐఆర్ఎస్ మెంబర్ విభాగం ఎంత బలంగా ఉంటే అంతే పటిష్టంగా క్షేత్ర స్థాయిలో హెచ్ఎంసీ పరిధిలో పాటు కీలకంగా పనిచేయాలి. అందుకు నిర్మాణాలు, లే అవుట్లతో అకమాలపై చర్యలు తీసుకునేందుకు అవకాశం ఏర్పాటుచేసేందుకు అధికారులు పేర్కొంటున్నారు.

దీక్షా కార్యక్రమం	దీనిని	సీనియర్	వనియ	కానిస్టేబుళ్ళు	హోలీ ఫ్యామిలీ
1	2	4	8	200	40

హెచ్ఎంసీ 'అర్బన్ ఫార్వర్డ్' లో బదిలీలు

హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ పరిధిలోని అర్బన్ ఫార్వర్డ్ విభాగంలో బదిలీలు చేపట్టారు. అటుపై నుంచి డిప్యూటీ డిప్యూటీ చీఫ్, చీఫ్ హోలీ ఫ్యామిలీ విధులు నిర్వహిస్తున్న వారిని బదిలీ చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్డులో సుమారు 8 వేల హెక్టార్ల సాగు, పలు పార్కులు, నగర శివారు ప్రాంతాల్లో చేపట్టిన అర్బన్ ఫార్వర్డ్ పార్కులను విజయవంతంగా చేపట్టడంలో హెచ్ఎంసీ అర్బన్ ఫార్వర్డ్ విభాగం అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో కీలకంగా పనిచేశారు. హైదరాబాద్ మహానగరానికి మణిపరంగా ఉన్న ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు 158 కి.మీ. పొడవునా పచ్చదనం పెంపొందించేందుకు ఫార్వర్డ్ రేంజ్ అండ్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ నిరంతర పర్యవేక్షణ, పచ్చదనం ఉండేలా అర్బన్ ఫార్వర్డ్ విభాగం నిర్వహణను చేపట్టింది. అయితే, చాలా ఏర్పాట్లకు డిప్యూటీ డిప్యూటీ చీఫ్, అటుపై అధికారులు బదిలీ చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు.. ఎన్నికల కోసం అమర్లో ఉండటంతో ఈ అంశాన్ని పెండ్లింగోల్ వెట్టిపట్టు సమాచారం.